



## **KOROUHEV – SPLAŠKOVÉ KANALIZAČNÍ PŘÍPOJKY**

Vážená paní, Vážený pane,

Zastupitelstvo obce se rozhodlo nechat vypracovat projekt na splaškovou gravitační kanalizaci a čistírnu odpadních vod. Důležitou součástí kanalizace jsou i kanalizační přípojky, proto je nutné, aby proběhla obchůzka projektanta jednotlivých nemovitostí se zjištěním stávajícího stavu odkanalizování objektu. Následně bude s Vámi navržena trasa splaškové kanalizační přípojky do nově navržené splaškové kanalizace.

Do splaškové kanalizace budou napojeny **pouze splaškové vody** z nemovitostí, tzn. vody z kuchyně, koupelny a záchodu. Kanalizační přípojky musí být provedeny dle zákona v přímém napojení, tzn. dojde k odklonění přípojky před stávajícím septikem (žumpou, domovní čistírnou). Stávající žumpy, septiky a domovní čistírny budou tímto krokem odpojeny od vedení splaškové kanalizace z nemovitostí.

Na kanalizační přípojce bude umístěna revizní šachta o průměru 400mm, která bude přednostně umístěna na veřejném pozemku, pokud toto umístění nebude možné, bude revizní šachta umístěna na soukromém pozemku u dané nemovitosti (za plotem). Nově navržená kanalizační přípojka by měla vést alespoň 1,0m od stávajících budov a nesmí být umístěna v trase jiných podzemních technických vedení - vodovod, plynovod. Přitom nejmenší vzdálenost od plynu je 1,0m.

Stávající obecní kanalizace zůstane zachována a bude dále odvádět pouze dešťové vody.

**V pátek 6. října 2023 v 18 hodin se bude konat v kulturním domě veřejná schůze, kde vám zodpovíme vaše dotazy.**

**Návštěva projektantů u jednotlivých domů za účelem návrhu trasy vedení kanalizačních přípojek z domu až do hlavní kanalizační stoky, bude probíhat ve dnech:**

- **středa 18. října 2023** celý den
- **čtvrtek 19. října 2023** celý den
- **pátek 20. října 2023** celý den
- **sobota 21. října 2023** v dopoledních hodinách.

Podrobnější informace naleznete v prezentaci na webových stránkách obce, nebo v úředních hodinách na obecním úřadě.

Případné dotazy ohledně obchůzky směřujte prosím na projektanta (pracovní dny 7<sup>30</sup> – 15<sup>30</sup> hod.):

RECPROJEKT s.r.o. – Jan Šejnoha  
Fáblůvka 404, 533 52 Pardubice  
Tel.: 773 638 385  
E-mail: [sejnoha@recprojekt.cz](mailto:sejnoha@recprojekt.cz)